


Họ và tên: ...........................................................
BÀI TẬP CUỐI TUẦN 6
Bài 1: 8 người làm xong một công việc trong 9 ngày. Hỏi 9 người thìlàm xong công việc đó trong bao nhiêu ngày?
Bài giải
	..............................................................................
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..............................................................................

............................................................................


Bài 2: Một bếp ăn dự trữ gạo đủ cho 80 người ăn trong 27 ngày. Nay có thêm 40 người chuyển đến. Hỏi số gạo đó đủ ăn cho tất cả  ăn trong bao nhiêu ngày? (Mức ăn của mỗi người là như nhau)’
Bài giải
	..............................................................................

............................................................................
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..............................................................................

............................................................................
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............................................................................

..............................................................................

............................................................................


Bài 3: Một đội công nhân có 25 người nhận sửa xong một quãng đường trong 9 ngày. Hỏi muốn làm xong quãng đường đó trong 5 ngày thì cần thêm bao nhiêu người?(Mức làm của mỗi người như nhau)
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Bài 4: Có 8 người làm xong một công việc trong 10 ngày. Hỏi muốn làm xong công việc đó trong 5 ngày thì cần bao nhiêu người? (Biết rằng mức làm của mỗi người là như nhau)
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Bài 5: Một căn phòng HCN có chiều dài 8m, chiều rộng bằng 3/4 chiều dài. Để lát nền căn phòng đó , người ta dùng loại gạch men hình vuông cạnh 4dm. Hỏi căn phòng được lát bằng bao nhiêu viên gạch men đó?(Phần diện tích mạch vữa không đáng kể)
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Bài 6: Người ta trồng ngô trên một mảnh đất HCN có chu vi là 600m, chiều rộng bằng một nửa của chiều dài. 
a. Tính diện tích mảnh đất đó.

b. Biết rằng cứ trung bình 100m2 thu hoạch được 30kg ngô. Hỏi trên cả thửa ruộng đó, người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ ngô?
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Bài 7: Người ta lát sàn một căn phòng HCN có  chiều dài 6m, chiều rộng 4m bằng những mảnh gỗ HCN có chiều dài 1m20cm, chiều rộng 20cm. Hỏi cần bao nhiêu mảnh gỗ để lát kín căn phòng đó?
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Bài 8: Một mảnh đất HCN được thể hiện trên bản đồ tỉ lệ 1 : 100000 là HCN có chiều dài là 5cm, chiều rộng là 3 cm. Hãy tính diện tích mảnh đất đó.
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Bài 9: Đổi các số đo diện tích sau:
	25m22500cm2= ............................dm2
15m29dm2 = ..............................cm2
10dm26mm2=..............................mm2
7km230m2= ..............................m2
	58989cm2= .......... m2......... dm2..........cm2
2080dm2=....................m2....................dm2
3107mm2= ..................cm2...................mm2
45908 m2 = .................hm2...............dam2........m2


Bài 10: Viết các số đo sau dưới dạng là mét vuông:
5m215cm2=.............................................................................................................................................
17m28dm2=.............................................................................................................................................

73cm2=.............................................................................................................................................

7hm225cm2=.............................................................................................................................................

34dam25dm2=.............................................................................................................................................

37cm2=......................................................................................................................................................
Bài 11: Hiện nay tuổi bố gấp 4 lần thuổi con. Biết rằng 5 năm nữa thì tổng số tuổi của 2 bố con là 55 tuổi. Tính tuổi mỗi người hiện này?
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1. Đọc nhiều lần + Viết + trả lời câu hỏi các bài tập đọc tuần 7.
2. Dựa vào dàn ý chi tiết hãy viết 1 bài văn tả cảnh sông nước, tả buổi sáng.
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